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A~ag1daki sorulanmm D1~i~leri Bakam Hakan FiDAN tarafmdan Anayasa'nm 98'inci 
iytiiziigiln 96'nc1 ve 99'uncu maddeleri geregince yaz1h olarak cevaplandmlmasm1 arz ederim. 

Kamuoyuna ve uluslararas1 basma yans1yan bilgilere gore, Tiirkiye Cumhuriyeti'nin Tel Aviv 
Biiyiikel9iliginde gorevli O  S  K  israil polisi tarafmdan Tel Aviv'deki Frishrllan 
Plaj1'nda 9ocuklann mahremiyetini ihlal ettigi iddias1yla gozaltma almm1~, akabinde israil 
savc1hg1 tarafmdan "re~it olmayanlarm mahremiyetini ihlal" su9lamas1yla hakkmda iddianame 
haz1rlanm1~tir. 

Basma yans1yan ba~ka haberlerde ise, O  S  K  15 Temmuz gecesi Saray'm 
bulundugu Be~tepe'de yaraland1gm1 iddia ederek "gazi" unvan1 ald1g1, ancak daha sonra bu 
iddias1mn ger9ek d1~1 oldugunun ortaya 91ktig1, kendisinin "sahte gaziler" arasmda yer ald1g1 
ve gazi maa~1 ald1gma ili~kin bulgular bulundugu ifade edilmi~tir. Her ge9en giln sahte 15 
Temmuz gazilerine <lair yeni skandallarm ortaya 91ktig1, kamu kaynaklannm bu ~ekilde 
suiistimal edildigi basmda geni~ yer bulmu~tur. 

Dolay1s1yla, hem sahte "gazi" unvan1 tart1~malanyla anilan hem de yurt d1~mda 9ocuklann 
mahremiyetini ihlal iddias1yla gozaltma alman bir ki~inin Tiirkiye'nin d1~ temsilciliklerinde 
gorevlendirilmi~ olmas1, atamalarda liyakat, giivenlik soru~turmalar1 ve etik denetimlerin ne 
ol9iide i~letildigine ili~kin ciddi sorular dogurmaktadir. 

Bu baglamda: 

1. Tel Aviv Biiyiikel9iliginde gorev yapan O  S  K  hangi deneyim, egitim veya 
mesleki birikimi dolaylSlyla bu goreve atanm1~tir? 

2. O  S  K  gorevlendirilmesinde hangi kontenjan kullanilm1~tir? 
3. Goreve ba~lamadan once kendisi hakkmda giivenlik soru~turmas1 ve ar~iv ara~t1rmas1 

yapilm1~ midir? Y apild1ysa sonu9lar1 nelerdir? 
4. O  S  K  15 Temmuz gecesi yaraland1gm1 iddia ederek "gazi" unvan1 ald1g1, 

ancak daha sonra bu iddianm sahte oldugunun ortaya 91ktig1 yonilndeki haberler dogru 
mudur? Bu ki~i iizerinden "sahte gazi" skandallar1yla ilgili olarak Bakanhgm1zda 
herhangi bir inceleme yiiriitiilmii~ miidiir? 

5. <;ocuklarm mahremiyetini ihlal iddias1yla israil' de hakkmda iddianame hazirlanan bu 
ki~i hakkmda Bakanhgm1zca hangi idari veya disiplin siireci ba~latilm1~tir? 

6. Soz konusu ki~i halen Bakanhg1mz kadrosunda midir, go rev den uzakla~tmlm1~ midir? 
7. Bakanhg1mz, israil makamlar1 ile bu siire9te resmi diizeyde temas kurmu~ mudur? 

Kurduysa niteligi nedir? 
8. D1~ temsilciliklerde gorevlendirilecek personelin liyakat, etik standart ve giivenlik 

kriterleri nelerdir? O  S  K  atamas1 bu kriterler iizerinden 
degerlendirildiginde nas1l bir tablo ortaya 91kmaktadir? 
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